

UNIVERSITÀ DEGLI STUDI "LINK CAMPUS UNIVERSITY"

Numero Registro: Decreto Presidenziale 035

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO DI AMMINISTRAZIONE

VISTO	lo Statuto dell'Università degli Studi "Link Campus University" approvato con D.M. 30
	marzo 2012 e pubblicato nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana – Serie

Generale n. 87 del 13 aprile 2012 e successive modifiche e integrazioni;

VISTO il Regolamento Generale di Ateneo dell'Università degli Studi "Link Campus

University", emanato con Decreto Presidenziale n. 234 del 26 settembre 2012 e

successive modifiche e integrazioni;

VISTO il Decreto Presidenziale n. 033 del 17 maggio 2019, con il quale sono state indette,

per il giorno 12 giugno 2019, le votazioni per l'elezione delle rappresentanze di studenti nei corsi di laurea, di laurea magistrale e di laurea magistrale a ciclo unico

dell'Università degli Studi "Link Campus University";

VISTO in particolare, l'art. 6 del Decreto Presidenziale n. 033 del 17 maggio 2019, che

prevede la costituzione di un seggio elettorale "composto da un docente di LCU, sorteggiato tra tutti i docenti, che svolge la funzione di Presidente, e da quattro unità del personale tecnico-amministrativo di LCU, indicate dal Direttore Generale,

che svolgono la funzione di scrutatori";

VISTI l'esito del sorteggio e delle designazioni;

DECRETA

Art. 1

E' costituito, presso l'Università degli Studi "Link Campus University", ai sensi dell'art. 6 del Decreto Presidenziale n. 033 del 17 maggio 2019, il seggio elettorale nella seguente composizione:

Prof. ssa Stefania Capogna – Docente - Presidente

Dott. Luca Fattorini – Personale tecnico amministrativo – Componente





UNIVERSITÀ DEGLI STUDI "LINK CAMPUS UNIVERSITY"

Numero Registro: Decreto Presidenziale 035

Dott. ssa Adriana Sestito - Personale tecnico amministrativo - Componente

Dott. ssa Michela Staderini - Personale tecnico amministrativo - Componente

Dott.ssa Alessandra Carlotta Pace - Personale tecnico amministrativo - Componente

Art. 2

Il Presidente e i componenti del seggio elettorale svolgono le funzioni previste dal Regolamento Generale di Ateneo dell'Università degli Studi "Link Campus University" e dal Decreto Presidenziale n. 033 del 17 maggio 2019.

Art. 3

Il presente decreto è pubblicato sul sito internet di Ateneo (https://www.unilink.it/ateneo/organizzazione/elezione-rappresentanze-studentesche/).

Roma, 7 giugno 2019

Il Presidente del Consiglio di Amministrazione Università degli Studi "Link Campus University"

Prof. Vincenzo Scotti